证券代码: 836996 证券简称: 益模科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

武汉益模科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

	股	本次股份变动前		本次股份变动后			
股东 名称	份性质	股数 (股)	占股本比例	股数(股)	占股本比例	变动 时间	变动 方式
湖北天泽	合计	1, 324, 430	5.00%	357, 290	1.35%	2022	大宗
高投智能	持有					年1	交易
制造与技	股份					月 13	
术服务创	其	1, 324, 430	5. 00%	357, 290	1.35%	日	
业投资有	中:						
限公司	无限						
	售股						
	份						
		0	0%	0	0%		
	有限						
	售股						
	份						

湖北天泽高投智能制造与技术服务创业投资有限公司于 2022 年 01 月 13 日,通过大宗交易减持益模科技股票 967,140 股。

(二) 投资者基本情况

1、法人基本信息

N — 4 4	湖北天泽高投智能制造与技术服务创业投资有				
公司名称	限公司				
法定代表人	陈宇				
实际控制人	国通信托有限责任公司				
成立日期	2015年5月6日				
注册资本(单位:元)	40910 万元				
住所/通讯地址	十堰市张湾区朝阳北路 16 号				
仏井共田	以自有资金进行股权投资; 高新技术产业投				
经营范围	资;投资管理、投资咨询。				
公司类型	其他有限责任公司				
	国通信托有限责任公司持股比例 28.11%; 湖				
	北省高新产业投资集团有限公司持股比例为				
	24.45%; 湖北润德万融股权投资基金有限公司				
	持股比例为 17.11%; 十堰市生产力促进中心				
	持股比例为 12. 22%; 湖北高投资本经营有限				
股权结构	公司持股比例为 6.11%; 湖北正行股权投资基				
	金管理有限公司持股比例为 6.11%; 湖北高投				
	融友环保产业投资基金合伙企业(有限合伙)				
	持股比例为 4.89%; 天泽高投管理公司(基金				
	管理人) 股权投资管理有限公司持股比例为				
	1.00%。				
统一社会信用代码	9142030034340308X5				
是否属于失信联合惩戒对象	否				

湖北天泽高投智能制造与技术服务创业投资有限公司于 2022 年 01 月 13 日,通过大宗交易减持益模科技股票 967,140 股,本次权益变动后,湖北天泽高投智能制造与技术服务创业投资有限公司拥有权益比例从 5.00%变动为 1.35%。

二、 所涉及后续事项

本次权益变动不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化,对公司经营无影响。

本次权益变动不涉及批露权益变动报告书、收购报告书的情形,无其他后续事项。

三、 备查文件目录

《武汉益模科技股份有限公司持股 5%以上股东每日持股变化名单》 《武汉益模科技股份有限公司持股 5%以上股东每日持股变化明细》

> 武汉益模科技股份有限公司 董事会 2022年1月14日